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YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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1. JleBomeKoOIb IpHUKIagsBaTh. 2. TpyO0UYKy He MPOMBIBaTh! OTO IPUBENET K TOMY, UTO BCS
nH(peKIus, KoTopas HaXOOUTCS U3BHE C TOKOM XKUAKOCTH IOTafgeT B MOYEBOM My3HIPh, @ OTTYAa B
TIOYKH. DMUIKUCTOCTOMA - 9TO U TaK "BXOOHBEIE BOPOTA" [yt MHGPEKIIUHU, a IPOMBIBAHUE eIlle YCyTyOuT
cutyauuto. [TPocTo Hafio Yallle MeHATh KaTeTeTp. 3. Eciiu ceityac CTOUT TOHKas TpyOoUuKa, TO
nepBeid Oosei Hago IPOCTOo MogobpaTh, a IOTOM CTABUThL HOMepa 10 HapacTalollel, Ha 9T0 MOXKeT
YUTH MHOTO BPpEMEHMU - HECKOJILKO MECSIIEB, 10 IOCTUKEeHUS fuaMTpa 26-28. 4. B 6annon
3aKa4yuBaeTCd OKOJI0 5-7 M ¢pu3.pacTBopa. C yBaKeHUEM.



